

## 國會職權修法擬釋憲 藍對大法官沒信心綠盼尊重

2024-06-21/中央社

新聞內容摘要	涉及爭點
<p>立法院今天否決國會職權修法覆議案，外界關注聲請釋憲與提出暫時處分。國民黨立委認為，國會改革法案不符合暫時處分，但這屆大法官全由民進黨提名，所以沒有信心。民進黨立委表示，各界都應尊重憲法法庭作出的裁定與裁判，不要干預司法。</p> <p>行政院針對國會職權修法提請立法院覆議，於上午立法院會表決，採記名投票方式。投票結果，2項覆議案（立法院職權行使法、刑法）均為 51 票贊成，62 票反對，覆議案不通過。</p> <p>對於覆議案結果，民進黨立法院黨團定調，將會率先提出釋憲與聲請暫時處分，行政院也表達將提釋憲，總統也會在收到咨文後，再審慎評估是否聲請釋憲。</p>	<ol style="list-style-type: none"><li>1.何謂暫時處分？</li><li>2.憲法訴訟法施行前，聲請暫時處分之要件為何？</li><li>3.憲法訴訟法施行後，聲請暫時處分之要件為何？</li><li>4.憲法訴訟法規定之暫時處分，於何等情形，失其效力？</li></ol>

【高點法律專班】

版權所有，重製必究！